e Compléte les opérations.

8 345

huit mille trois cents quarante-cing ¥ 5781
+ cing mille sept cent quatre-vingt-un 14126
= quatorze mille cent vingt-six

Pose les opérations pour t'aider.

a. quinze millesixcent ... -huit
+ quatre-vingt- ... mille cing cent soixante-trois
= quatre-vingt-dix-huit mille deux cent vingt et un

b. trois cent cinquante-six mille huit cent douze
+ cing millions six cent cinquante-deux mille quatre cent soixante-deux
SR millions neuf mille deuxcent ... ... -quatorze

c. quatre-vingt-six millions sept cent quatre-vingt-.._..._.. .
+ neuf cent quatorze millions mille six
e mille sept cent quatre-vingt-dix




